МИССИЯ, ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ГБОУ ООШ с. БОЛЬШАЯ МАЛЫШЕВКА

Миссия школы:

Формирование современно образованных, нравственных, предприимчивых  и успешных людей, которые могут самостоятельно принимать решения в ситуации выбора, способны к сотрудничеству, отличаются мобильностью, динамизмом, конструктивностью, ведут здоровый образ жизни, готовы к межкультурному взаимодействию, а также обладают чувством ответственности за судьбу страны,  за ее социально-экономическое процветание.
Цели и задачи ГБОУ ООШ с. Большая Малышевка:

        предоставление гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Самарской области, образовательных услуг по основным общеобразовательным программам в целях обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего образования; 

        формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ;

        адаптация обучающихся к жизни в обществе; 

        создание основы для осознанного выбора обучающимися и последующего освоения ими профессиональных образовательных программ, воспитания гражданственности, трудолюбия, уважение к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, родному краю, семье, формирования здорового образа жизни.

        Задачами начального общего образования являются воспитание и развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счётом, основными навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни.

       Задачей основного общего образования является создание условий для воспитания, становления и формирования личности обучающегося, для развития его склонностей, интересов и способности к социальному самоопределению.

Цели и задачи на 2012-2013 учебный год
Цель: 
           Создание условий для получения базового уровня знаний, развития индивидуальных способностей и самореализации, формирования ключевых компетенций.

Задачи:

1. Обеспечить овладение обучающимися содержанием обязательных стандартов образования. 

2. Добиться планируемого уровня обученности школьников за счёт освоения всеми учителями эффективных педагогических технологий. 

	
	русский язык
	математика
	обществознание
	биология

	Начальная школа
	52%
	52%
	
	

	Основная школа
	35%
	65%
	50%
	100%


3. Создать условия для сохранения и укрепления физического и психического здоровья:

            - формировать потребность вести здоровый образ жизни;

- привлечь к участию в спортивно-оздоровительных мероприятиях

                80% учащихся 1 - 4 классов;

                65% учащихся 5 -9 классов;

- вести пропагандистко — просветительскую деятельность;

- организовывать социально-значимую деятельность учащихся.

4. Достичь уровня воспитанности 3,8 (средний):

- формировать патриотизм, гражданственность, толерантность;

- воспитывать любознательность, трудолюбие, ответственность;

- повышать культурный уровень;

- способствовать формированию мотива достижения успеха, внутренних мотивов познавательной или трудовой деятельности;

- воспитывать инициативу через развитие органов ученического самоуправления.

5. Создавать условия для участия семей в учебно-воспитательном процессе:

- организовывать совместную деятельность;

- привлекать к управлению школой.

Предмет, цели, задачи, виды деятельности, 

типы и виды реализуемых программ.


2.1. Предметом деятельности Учреждения является реализация основных и дополнительных общеобразовательных программ начального общего образования, основного общего образования.                                                                                  
Учреждение реализует следующие типы и виды программ: 

Основные общеобразовательные программы начального общего и основного общего образования.

2.2. Основными целями деятельности Учреждения являются:

предоставление гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Самарской области, образовательных услуг по основным общеобразовательным программам в целях обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего образования в общеобразовательных учреждениях; формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ; адаптация обучающихся к жизни в обществе; создание основы для осознанного выбора обучающимися и 
последующего освоения ими профессиональных образовательных 
программ, воспитания гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, родному краю, семье, формирования здорового образа жизни.

2.3. Задачами начального общего образования являются воспитание и развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счетом, основными навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни.

Начальное общее образование является базой для получения основного общего образования.

2.4. Задачей основного общего образования является создание условий для воспитания, становления и формирования личности обучающегося, для развития его склонностей, интересов и способности к социальному самоопределению.

Основное общее образование является базой для получения среднего (полного) общего образования, начального и среднего профессионального образования.

2.5. К компетенции Учреждения относятся:

материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса, оборудование помещений в соответствии с государственными и местными нормами и требованиями, осуществляемые в пределах собственных финансовых средств;

привлечение для осуществления деятельности, предусмотренной Уставом Учреждения, дополнительных источников финансовых и материальных средств;

предоставление учредителю и общественности ежегодного отчета о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств, а также отчета о результатах самооценки деятельности образовательного учреждения (самообследования);

подбор, прием на работу и расстановка кадров, ответственность за уровень их квалификации;

использование и совершенствование методик образовательного процесса и образовательных технологий в том числе дистанционных образовательных технологий; 

разработка и утверждение образовательных программ и учебных планов;

разработка и утверждение рабочих программ учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей);

разработка и утверждение годовых календарных учебных графиков;

установление структуры управления деятельностью Учреждения, штатного расписания, распределение должностных обязанностей;

установление заработной платы работников Учреждения, в том числе надбавок и доплат к должностным окладам, порядка и размеров их премирования;

разработка и принятие Устава, изменений и дополнений к нему коллективом Учреждения для внесения его на утверждение;

разработка и принятие правил внутреннего распорядка Учреждения, иных локальных актов;

 самостоятельное формирование контингента обучающихся;

 самостоятельное осуществление образовательного процесса в соответствии с Уставом Учреждения лицензией;

 содействие деятельности  педагогических организаций (объединений) и методических (профессиональных) объединений;

координация в Учреждении деятельности общественных (в том числе молодежных) организаций (объединений), не запрещенной законом;

ведение научно-исследовательской и инновационной деятельности;

осуществление иной деятельности, не запрещенной законодательством Российской Федерации и предусмотренной Уставом Учреждения;

 определение списка учебников в соответствии с утвержденными федеральными перечнями учебников, рекомендованных или допущенных к использованию в образовательном процессе в имеющих государственную аккредитацию и реализующих образовательные программы общего образования образовательных учреждениях, а также учебных пособий, допущенных к использованию в образовательном процессе в таких образовательных учреждениях;

обеспечение функционирования системы внутреннего мониторинга качества образования в образовательном учреждении;

обеспечение создания и ведения официального сайта Учреждения в сети Интернет.

   2.6.Основным видом деятельности Учреждения является образовательная деятельность.

Учреждение вправе сверх установленного государственного задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного государственного задания выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях.

2.7.  Учреждение может оказывать обучающимся и населению на договорной основе платные дополнительные образовательные услуги, не предусмотренные соответствующими образовательными программами и государственными образовательными стандартами.
    2.8. Учреждение вправе в порядке, предусмотренном настоящим уставом, оказывать следующие виды платных дополнительных образовательных услуг:

индивидуальное и групповое обучение детей, не посещающих дошкольное образовательное учреждение, по программам дошкольного образования;

реализация образовательных программ различной направленности за пределами основных образовательных программ, определяющих статус образовательного учреждения;

кружки по интересам (физкультурно - спортивные, предметные);

спортивно-оздоровительные и другие тематические мероприятия.

